

ЗВІТ

про підсумки навчальної фольклорно-літературно-краєзнавчої практики студентів Факультету філології ОР «Бакалавр» спеціальності 014 Середня освіта спеціалізації 014.028 Польська мова і література; ОП: Середня освіта (польська мова та література) 2022-2023 н. р. денної форми навчання

Навчальна фольклорно-літературно-краєзнавча практика відбулася у період з 12 червня по 23 червня 2023 року. На навчальну практику було направлено 6 студентів-бакалаврів денної форми навчання. Практика проходила на базі кафедри світової літератури і порівняльного літературознавства під керівництвом к. ф. н., доц. О. В. Тереховської. Усі студенти успішно пройшли практику.

Під час практики студенти взяли активну участь у заходах, передбачених практикою, виявили цікавість і допитливість у вивченні історії рідного краю, пам'яток архітектури, музейних об'єктів. Практика показала, що студенти успішно реалізують свої можливості та здобули компетентності необхідні для їхньої майбутньої професійної діяльності.

Під час проходження практики студенти-бакалаври відвідали Музей народної архітектури і побуту Прикарпаття (с. Крилос), Літературний музей Прикарпаття (м. Івано-Франківськ, вул. Богдана Лепкого, 27), Івано-Франківський краєзнавчий музей (м. Івано-Франківськ, Площа ринок 8). Окрім того, у межах даної практики студенти взяли участь в екскурсії центром Івано-Франківська (Станіславова). Зануритись в історію міста допоміг пан Олег Єгрешій, доцент кафедри Історії України ПНУ ім. В. Стефаника.

За результатами практики студенти підготували звітну документацію, куди увійшли науково-дослідницькі матеріали, фото на підтвердження участі, а також їх особисті враження про побачене.

Студенти сумлінно поставилися до виконання своїх обов'язків під час проходження практики та щодо її належного звітного документального оформлення.

Підсумки навчальної фольклорно-літературно-краєзнавчої практики узагальнені на підсумковій нараді. Звіт про практику обговорено і затверджено на засіданні кафедри світової літератури і порівняльного літературознавства (протокол № 16 від 29 червня 2023 р.).

Завідувач кафедри,
доктор філологічних наук, професор

Ігор КОЗЛИК

Керівник-методист практики

Олена ТЕРЕХОВСЬКА

Декан Факультету філології

Роман ГОЛОД